 EQ \b(\b(x+y)\s\up8(2)+\b(x-y)\s\up8(2)):\b(x:y+y:x) =
Преобразуем деление в дробь.

= EQ  \b(\b(x+y)\s\up8(2)+\b(x-y)\s\up8(2)):\b(\f(x;y)+\f(y;x)) =

Воспользуемся формулой квадрата суммы.

Воспользуемся формулой квадрата разности.

= EQ  \b(\b(x\s\up8(2)+2xy+y\s\up8(2))+\b(x\s\up8(2)-2xy+y\s\up8(2))):\b(\f(x;y)+\f(y;x)) =

Приводим  к общему знаменателю.

= EQ  \b(\b(x\s\up8(2)+2xy+y\s\up8(2))+\b(x\s\up8(2)-2xy+y\s\up8(2))):\b(\f(x\s\up8(2);yx)+\f(y\s\up8(2);xy)) =

Раскрываем скобки.Производим сложение 

= EQ  \b(x\s\up8(2)+2xy+y\s\up8(2)+x\s\up8(2)-2xy+y\s\up8(2)):\f(x\s\up8(2)+y\s\up8(2);yx) =

Приводим подобные 

= EQ  \b(2x\s\up8(2)+2y\s\up8(2)):\f(x\s\up8(2)+y\s\up8(2);yx) =

Переворачиваем дробь, пользуясь правилом деления на дробь.

= EQ  \b(2x\s\up8(2)+2y\s\up8(2))\f(yx;x\s\up8(2)+y\s\up8(2)) =

= EQ  \f(\b(2x\s\up8(2)+2y\s\up8(2))yx;x\s\up8(2)+y\s\up8(2)) =

Разложим числитель  на множители.

= EQ  \f(2\b(x\s\up8(2)+y\s\up8(2))yx;x\s\up8(2)+y\s\up8(2)) =

Производим сокращение.

= EQ  2yx 
